

# 正誤表

---

くじら第111号 別冊『美術展覧会2020』において、  
誤表記がございましたので、下記の通り訂正します。

該当ページ p. 3 「写真・工芸・絵画・手芸部門」 矢野 元朗さんの作品名

誤	水族 SATOUMI
正	水族館 SATOUMI

(表紙の目次タイトルは、正しい表記となっております)

略式ながら、書面にてお詫び申し上げます。